声明·作废 138946092977

甜馨13946092977

公示 留不动产登记问题相关规定,现对心

本人牛曼丽,拟买断并办理不动产登记 02室公有住房,房屋用途为住宅,使用面 :120.00平方米。 以上承租人承诺拟登记房屋权属无争 7.所提供申请材料真实有效,并自愿承担

此产生的一切后果和法律责任。 如有任何单位或个人对上述房产持有 义,请自公示之日起15个工作日内,将异

黑龙江省机关事务管理局机关服务中

公示

留不动产登记问题相关规定,现对以下

本人叶涌,拟买断并办理不动产登记坐

以上承租人承诺拟登记房屋权属无争

,所提供申请材料真实有效,并自愿承担

此产生的一切后果和法律责任。 如有任何单位或个人对上述房产持有

学议,请自公示之日起15个工作日内,将昇

义书面材料送达以下部门,逾期无人提出 异议或异议不成立的,不动产登记机构将

以登记。 哈尔滨市南岗区文化街道办事处,地

:哈尔滨市南岗区文兰街12号。联系电

相关规定,现对以下房屋不动产权现受

人及相关情况予以公示: 本人徐秀第(身份证号

9A 栋 1 单元 2002 号房屋的受让人,原房屋 所有人周秋贤,已将该房屋实际交付本人,

由本人实际占有,协议编号:01090182036

K人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所

纠纷由本人承担全部法律责任,与开发

如对上述房屋所有权人存有异议的,证

E此公示公告发布之日起15个工作日内

爰办理《不动产权登记证书》相关手续。

🕃;电话87822575

1哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导/

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导

哈尔滨市不动产登记中心道外第二分

、,受理地址:道外区南直路703号,电

寻人启事

市香坊区幸福乡曹家村韩宪富,集体建

设用地使用证(香幸集建95字第03-279 103-279

子),本人魏振玲,请速与我联系,联系电

公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下

05栋4卷19号公有住房,使用面积21.87平

置地点为桦树二期7A栋1单元33层7号

Nb单等相关材料对房屋属于公产

人现持国有住宅和赁合同、拆迁协议、撤

行房改买断。本人承诺该房屋权属无争

有效,并白原承扣一切法律责任,现而向

工作日内将异议书面材料送达道外区

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

公 告

文亮完现为坐落于哈西民主家园小 艾亮完现为坐落于哈西民主家园小 1-17栋3单元14层01号房屋的受让人,

房屋用途为住宅,建筑面积76.19平方米

房屋拆迁协议号 01090211294。本人

图承诺该不动产权属无争议,申请办理不动

如有异议,请自本公告之日起十五个

内将异议书面材料共同分别送达

尔滨市不动产登记交易事务中心道里

异议书面材料送达地址:哈尔滨市哈萨

分中心,道里区经纬七道街3号,联系

民政府住房和城乡建设局。

建设单位、椰改办、不动产部门无关。

落于哈尔滨市南岗区文林街20号文林小D 6栋3单元8层4号公有住房,房屋用途为住

医生救人导致授课迟到遭处罚

规则何以凌驾于生命

生活报评论员 孙秀峰

师俞莉在授课前发现其分管的患儿 病情危重,疑似脑出血,遂进行紧急 处理,导致上课迟到29分钟,校方依 据《南方医科大学第一临床医学院 教学事故(差错)审定及处理办法》文 件规定, 和发俞莉老师5月份奖金 2000元,在全院范围内通报批评且 取消其本年度考评评优评先资格。

医生的职责是救死扶伤,老师的 职责是授业解惑。当不可重来的生 命与随时可以重来的课程发生冲突 时,我们该如何选择?这似乎是一 个不需要纠结的问题。在患儿生死 罚。在我看来,这不是教学差错,而

一线的时刻,俞莉医生展现了一名 是管理差错。它体现了一种刻板生 近日,南方医科大学儿科授课老 医生的职业道德,也符合这个时代 硬的,甚至是非不分的"规则至上" 对于医生最核心的需求。

但是,她却因此受到了处罚。

2000元的罚单、全院通报批评、 取消年度评优资格……三重处罚叠 加砸来,沉重且令人震惊。沉重的 是处罚的力度,震惊的是学校的态 度——何以对一个尽职尽责的医生 做出这样的处罚,难道她做错了 吗?难道学校认为,在抢救患者和 按时上课之间,应该选择后者吗?

校方在通报中,认定此事件为 "教学差错",并据此做出如上处

乐厅、光影大厅等体验项目,将让游客沉浸

建景观上增加了许多彩冰的装饰,造型更加

精美细腻。彩冰雕刻的水果、甜甜圈、冰淇

淋、小蛋糕等景观十分逼真,仿佛散发着香

气。目前,梦幻冰雪馆内景观灯光调试、景

观氛围美化等收尾工作正在全速推进中,确

保6月下旬如期迎客,届时欢迎全国乃至世

界各地的游客随时来感受真冰真雪的独特

与冬季的室外冰雪大世界相比,馆内冰

式体验冰雪营造的神奇场景和梦幻氛围。

意识。考勤制度没错,遵守校规也 没错,但是在生命面前又何足道哉,

健康所系,性命相托",这是医 学生都熟悉的职业誓言。在学校做 出这个处罚决定之时,是否忽略了这 **白誓言所代表的情怀。如果这个处** 罚决定得以执行的话,会传递一种怎 样的价值观——今后的医生在面临 俞莉医生的抉择时,将会如何取舍?

今天的医学生,便是明天的医 生,是医疗行业的基石和后备力 量。在大学时,他们需要树立正确

披上白衣,才能真正做到医者仁 心。俞莉老师用自己的"迟到",为 学生们上了一堂生动的"职业教育" 课——对生命的尊重,才是医者最 底线的操守。 另外,在社会行为渐趋复杂的当

下,拥有执罚权的部门,应该有更强 的规则理解能力、更全面的考量、更 厚重的人文情怀。"唯规则论"的教条 工作方式,难免有简单粗暴且不负责 任之嫌。俞莉医生"以生命为先"的 抉择,应该被肯定而非被处罚,更不 应成为其他医生在面临类似情况时, 选择治病救人的"心理障碍"。

冰雪大世界梦幻冰雪馆

魅力。

生活报讯(记者薛宏莉)旅行不留遗 憾,"尔滨"带你四季赏冰乐雪! 自4月底进 入冰建施工阶段以来,哈尔滨冰雪大世界梦 幻冰雪馆建设工作备受关注。记者了解到, 目前,馆内冰雪景观建设和精雕基本完工, 各大主题场景和体验项目已展现迷人姿态, 6月下旬将如期迎接市民和游客的到来。

据了解,哈尔滨冰雪大世界梦幻冰雪馆 建筑面积2.38万平方米,建有9个主题分区 和13个体验项目,采用国际最先进的冰雕 雪建理念、技术和工艺,运用声光电技术和 实时交互技术,打造"世界最大的室内冰雪 主题乐园"。自5月底冰建施工完成80%以 来,梦幻冰雪馆的建设驶入快车道,进度条

梦幻冰雪馆内用于景观建设的冰均为 采自松花江的存冰,用冰量总计达2万立方 米,馆内恒温处于-8℃至-12℃之间。走进 梦幻冰雪馆便可看到,冰雪序曲、冰雪森林、 流冰云雪、雪国冰堡等景观群,生动形象地 展现出哈尔滨的自然风光和民俗特色;冰城 小镇、冰滑梯、冰淇淋世界等区域处处洋溢 着快乐幸福的欢乐场景,体现着人类与大自 然和谐相处的生存智慧;纱幕投影、冰雪音



民族音乐会、合唱音乐会

哈市中小学"高雅艺术进校园" 周六周日精彩上演



生活报讯 (记者吕晓 艳) 记者从哈尔滨市教育局 获悉,为提升哈市中小学生 艺术素养,2024年哈尔滨市 中小学"高雅艺术进校园"系 列惠民专场演出来啦! 22 日至23日,特邀哈尔滨歌剧 院带来民族音乐会、合唱音 乐会。旨在让学生感受合唱 魅力,用歌声陶冶情操,用乐 声洗涤心灵。

一首歌曲讲述一个故 事,一首乐曲涵养一种精 神。提升全民美育意识和美 育素养从美育浸润行动开 始;塑造学生人格魅力和美 育情怀从高雅艺术出发;建 设校园美育环境需要人人参 与! 快带上您的宝贝免费预 约这场美的互动吧!

民族音乐会演出时间:6月22 日 10·30-11·30:13·00-14·00。

合唱音乐会演出时间:6月23 日 10:30-11:30;13:00-14:00。

演出地点:哈尔滨市少年宫 艺术中心(南岗区红军街31 号)。

门票预约流程

1.打开微信,搜索并关注"哈 尔滨市教育局"公众号;

2.点击"服务"板块的"高雅 艺术进校园"进入活动页面; 3. 选择演出活动,点击"查

"按钮,查看演出详情信息; 4.选择演出"场次",填写预 约信息、选择观演区域,一名学 生可陪同一名家长,获取门票 预订二维码,完成演出门票预

06 13 20 21 24 32+06 **3D**第24160期 **690**

1162 第 24160 期 790678+0

心里埋着"此生必驾318"的种子来一场说走就走的旅行

人物志

90后大庆夫妻自驾13天到拉萨

感受相国壮美山河

生活报记者 王伟健

"此生必驾318"是很多人耳熟能 详的一句话。318川藏线作为最热门 的进藏线路,被誉为"中国人的景观大 道",因沿途无限的风景成为无数人的 首选。两人、一车,趁着年轻来一场说 走就走的旅行,这是很多人的向往。来 自大庆市的90后小夫妻孟爽和张文 明,如今就已经把理想照进了现实。从 大庆市出发,历经13天,一路自驾,直 抵拉萨,去欣赏和感受绝美的风光、神 圣的民俗、简单的生活、虔诚的信仰。

一个玩笑

夫妻俩确定了 心心念念的旅行

93年出生的孟爽,心里一直埋着 一颗"此生必驾318"的种子。带着自 己心爱的人,驾驶自己的爱车,无论艰 辛与否,一路驶向拉萨,去感受原汁原 味的纯粹和纯真,去感受当地那种历久 弥新的虔诚。

"在我20多岁的时候,就萌生了这 种想法,但那时候还年轻,也没有独自 完成这个梦想的能力。直到我遇见了 我媳妇张文明,一个懂我、疼我、宠我的 灵魂伴侣,而且自驾'318'的想法我俩 不谋而合,更是促使我俩共同完成这一 梦想的强大动力。"孟爽开心地告诉记 者,今年5月中旬时,一次偶然间他开 玩笑地和爱人提出,来一场说走就走的 旅行,自驾去趟拉萨,实现曾经的梦 想。没想到爱人十分坚定地回答他: "走!"于是俩人安排好各自的工作,简 单收拾些衣服和洗漱用品并检查好车 辆后,6月1日就径直开上了高速公路。

一路自驾 领略祖国大好河山

一路上, 孟爽和张文明走走停 停,从辽宁到山西,再到陕西、成都, 他们不断感受着祖国大地的广袤与 壮丽。在成都稍作休整后,他们踏 上了心心念念的"最美318川藏

孟爽说,虽然夫妻二人经常自 驾出游,但此次旅程的意义与收获 却与以往截然不同,除了期待、新奇 和激动,沿途如诗如画的风景更是 与众不同。这条公路是全世界穿越 地质结构带较为复杂、海拔落差较 大的公路,也是中国路况较险峻、通 行难度较大的公路。无论是沿途数 不尽的雪山峡谷那大气壮丽的美, 还是区域内藏羌少数民族的神秘风 情,都深深震撼着久居都市的人们。

沿途风景干变万化,惊、险、美、 雄、壮,多姿多彩,行走其中,可以体 验"隔山不同天,一天有四季"的奇 妙感觉。在这里,他们经历了从未 有过的视觉盛宴。连绵不断的雪 山、清澈见底的湖泊、翠绿的草原 ……每一处风景都让他们目不暇 接、流连忘返

孟爽回忆道,在途经"怒江72 拐"前,他特意搜索了怒江大桥的相 关资料。但在真正驶入这条路时, 看到黑油油的路面和正在施工建设 的高铁感叹不可思议,不由得对祖 国的强大心生敬意。孟爽像其他同 行人一样,鸣笛通过,以此来向为国 家的建设而辛苦付出的劳动者们致

一个闪过的念头 曾因高反差点放弃

然而,旅程并非一帆风顺。在 尚未抵达拉萨时,孟爽和爱人以及 车辆都出现了严重的高原反应,驾 驶的轿车动力缺失导致行驶缓慢, 夫妻二人出现了不同程度的头晕 头疼、恶心呕吐、胸闷心悸和四肢 无力的醉酒状,孟爽甚至还有些面

在简单吸氧、卧床休息和补液 后,确定身体能够适应接下来的行

程后,夫妻俩再次整装出发。他们 曾想过放弃,终止此次旅行打道回 府,但最终,还是坚持了下来。

孟爽说,之所以能完成这次自 驾,真的是靠媳妇文明的不断鼓励 和陪伴 即使她自己也出现了高 反,但仍然坚持照顾他,再加上曾 经的梦想,这近在咫尺的成功,都 给了他们继续前行的动力。最终, 夫妻二人于13日顺利抵达拉萨。



一个对的人 旅行中坚信选对了 人生伴侣

"都说旅行是最能考验两个人爱 情的过程,很多情侣甚至是夫妻,在旅 程中都会产生大大小小的摩擦而争吵 不休,甚至最终因此而分手。我很庆 幸自己遇到了一个对的人,这一路,我 们不仅没有吵闹,反而让我觉得我们 的爱比金坚。我特别感谢媳妇这一路 的支持、陪伴和关心关爱。无论路上 出现了什么状况和困难,她都会在身 边安慰我、鼓励我,这让我特别感动。 孟爽说到这里,几度哽咽。

张文明则表示,无论是婚姻还是 生活,今后的路,他们会更加坚定地走 下去,她会陪着爱人去他想去的地方, 看最美的风景、吃他想吃的美食,感受 不一样的人间烟火……总之,只要是 陪在他身边,做什么都是幸福的、快乐 的。这或许就是她向往的爱情和他们 向往的生活,执子之手、与子偕老。

家在祖国的东北部,如今游历了 祖国的西部,二人计划今年还要从大 庆出发,自驾去三亚感受祖国南部的 风景。用自己的脚步去丈量辽阔的祖 国,感受一域一景的壮美山河和风土

图片由受访者提供



让"外挂线"整齐有序哈市治理空中线缆 147.7公里

28.5公里、拆除21.5公里。

雪表示,按照哈市城管局部署,道理区 直、整齐有序、美观协调。

17日9时,在安顺街,道里区城 城管局全面打响了辖区空中线缆专项 从哈市城管局获悉,按照相关部署,哈管局市容市政服务中心的工程技术人整治攻坚战,抽调专人专班建立突击 市各区已全面启动空中线缆规范治理 员站在工程车的升降机上对居民区楼 小队,4月份至今共完成了73个点位 工作。截至目前,全市累计治理各类 体外的废弃线缆进行拆除,对通信光 和路段的治理,整治线缆不规范、线缆 问题线缆达 147.7 公里,其中下卧 缆进行重新梳理绑扎……道里区城管 脱落、废弃线缆等各类问题线缆共计 24.9公里、捆扎整理61.9公里、桥架 局市容市政服务中心支部书记李冬 7365延长米,实现了"外挂线"横平竖



生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅